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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Купити квартиру 1+1 в City Blue Apartments в Фетхіє

Туреччина - Фетхіе - Фетхіе Тип : Квартири

  

  

https://ctm-group.com.ua/
https://ctm-group.com.ua/
https://ctm-group.com.ua/turkey
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/Fethiye
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/Fethiye/fethiye


2

  

 
Опис і характеристики

Лот : fet
Тип Квартири
floor/floors 2/4
Площа 52 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 2 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 159000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка , открытый бассейн с
водными горками , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Проект житлового комплексу City Blue Apartments на стадії будівництва від
забудовника в районі Чалиш у Фетхіє.

➡️ Пропонуємо купити апартаменти 1+1 в житловому комплексі City Blue Apartments
загальною площею 52 м.кв., які складаються з вітальні, поєднаної з кухнею, спалення, ванної
кімнати, балкона в сучасному житловому комплексі, в районі Чалиш, що володіє підвищеною
якістю будівництва,загальним басейном із розвиненою інфраструктурою.

☀️ Новий проект City Blue Apartments розташований у районі Чалиш (Calis). Це турецький
курорт, що знаходиться за 5 км. від міста Фетхіє і починається навпроти острова Шовал'є
(Sovalye Island). Розвинена інфраструктура, зручне розташування та захоплюючі дух заходу
сонця, все це, створює ідеальні умови, для проведення незабутнього відпочинку.
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Пляж Чалиш. Він відноситься до екологічно чистих пляжів в Туреччині, простягається на 5
кілометрів у довжину і омивається Егейським морем. З пляжу відкривається чудовий краєвид
на острови затоки Фетхіє та Торосські гори. Узбережжя вкрите піском або дрібною галькою,
море переважно тепле. Доповнюється пляж Чалиш прогулянкової набережної, закритої для
руху транспорту, натомість з численними кафе, барами (у тому числі спортивними),
ресторанами, невеликими магазинами для туристів.

Квартири, заплановані як 1+1 та 2+1, були спроектовані для задоволення різних потреб.
Басейн, ландшафтне планування, ліфт та домофон у проекті вказують на розкішний дизайн.

➤ Деталі квартир у новому житловому комплексі City Blue Apartments:

Кухня: глянсова глянсова поверхня та стільниця Çimstone
Гаряча вода: система сонячних батарей для кожної квартири
Опалення: у квартирах 1+1 з однією спальнею встановлені кондиціонери. У квартирах
2+1 з двома спальнями є кондиціонери та система теплої підлоги.
Вхідні двері: захисні сталеві двері
Внутрішні двері: дерев'яні двері з лакованою фарбою
Садові ворота: залізні ворота, домофон
Вікна: ПВХ та подвійне скління та електрична система жалюзей.
Стіни: внутрішні стіни 13 см., зовнішні стіни 25 см. пзо цегла
Дах: черепиця сірого кольору, всі необхідні гідро та теплоізоляції

Кожен квадратний метр квартир у цьому комплексі спроектований з використанням
першокласних матеріалів та провідних брендів сектору. Будуть використані лише перевірені
постачальники та гарантія 5 років на все внутрішнє оздоблення!

З квартир комплексу відкривається краєвид на Фетхіє та гори. Завдяки відстані 60 км. від
аеропорту Даламан, 6 км. від центру міста, 2,5 км. до лікарні, 2 км. до пляжу Чалиш і за 300
метрів від ринку, проект може задовольнити всі ваші потреби!

✓ Інформація про проект City Blue Apartments.

Житловий комплекс City Blue - привертає увагу своїми приватними та громадськими
приміщеннями, побудованими на площі 1085 м.кв.. Він включає 20 різних квартир з
варіантами 1+1 і 2+1, а також має широку експлуатаційну площу. Найважливішим аспектом
проекту, який був розроблений з його унікальною архітектурою, є те, що він знаходиться
лише за 2 км від пляжу Чалиш.На вас чекають у цьому чудовому проекті, що складається з
10 квартир 1+1 з однією спальнею на першому поверсі та 10 дворівневих квартир 2+1.
Квартири 1+1 у проекті City Blue матимуть площу від 51 до 56 м.кв.. Квартири 2+1 матимуть
площу від 102 до 125 м.кв.!

☀️ Найвигідніший спосіб інвестувати в Фетхіє!

Фетхіє - відомий відпочинковий центр, який виділяється своїми місцевими розвагами, такими
як дайвінг, рибалка, стрибки з парашутом, канатна дорога, вітрильний спорт, човнові
екскурсії, джип-сафарі, аквапарк, рафтинг, екскурсії по місту, пейнтбол і картинг.

Проект City Blue вражає своїм розташуванням та надає інвестиційні можливості в
Туреччині! Ви можете скористатися перевагами доступної та вигідної купівлі нерухомості в
Туреччині. Купуючи квартири в комплексі City Blue інвестору надається можливість набуття
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громадянства Турецької Республіки. На додаток до можливостей подобової оренди, проект у
Фетхіє - City Blue Apartments, запропонує вам і привілеї для довгострокової оренди!

Технічні характеристики:

Назва проекту: City Blue Apartments
Розташування: Чалиш - Фетхіє
Площа участку під проектом: 1085 м.кв.
Квартира: 1+1
Площа квартири: 52 м.кв.
Ткрасса: 4 м. кв.

➡️ Інфраструктура комплексу: У проекті є спільний басейн, ландшафтний сад, система
сонячних батарей для кожної квартири, домофон та центральна супутникова система, бар
біля басейну, спортзал, сауна, цілодобова охорона, ліфт у кожному блоці, гостьова парковка,
цілодобове відеоспостереження та охорона, електричний генератор. У проекті враховано всі
передові технології, будматеріали сегменту преміум.

На постійній основі працюватиме співробітник із догляду та благоустрою комплексу. Дана
пропозиція нерухомості в Фетхіє повністю підходить як для постійного проживання, так і для
відпочинку та здачі в оренду.

Апартаменти 1+1 площею 52 м.кв. - 159 000 $ (дол).
Апартаменти дуплекс 2+1 площею 102 м.кв. - 249 000 $ (дол).

➡️ Купити нерухомість в Фетхіє для відпочинку та проживання, чудове рішення для тих,
хто шукає якісну, комфортну, сучасну нерухомість в тихому та красивому місці далеко від
шуму доріг, готелів та міста та як хороша інвестиція. Купівля житла на стадії будівництва це
вигідне вкладення коштів. Апартаменти в Фетхіє ліквідні в будь-який час року.

✓ Дата завершення проекту City Blue Apartments – 31 грудня 2023 року.

Зв'яжіться з нами для отримання додаткової інформації, вказаної на сайті через WhatsApp,
Viber, Telegram. Найкращі ціни на житло в Фетхіє. Інвестуйте відпочиваючи!


